

**ПРОГРАМА ЕКЗАМЕНУ**  
з дисципліни  
**«Комунікативістика»**

Курс	5 курс
Спеціальність	061 «Журналістика»
Освітня програма:	061.00.04. Медіакомунікації
Форма проведення	Іспит проходить у вигляді письмового тестування в ЕНК. Кожне питання оцінюється в 1 бал. 40 тестових питань – 40 балів. Тести містять питання з кожної дисципліни блоку «Комунікативістика». У результаті – студенти мають можливість отримати максимальну кількість балів – 40 балів.
Тривалість проведення:	1 година 20 хвилин
Максимальна кількість балів:	<b>40 балів</b>
Критерії оцінювання	<b>40-38</b> – відмінний рівень знань (умінь) у межах обов'язкового матеріалу з, можливими, незначними недоліками <b>37-35</b> – достатньо високий рівень знань (умінь) у межах обов'язкового матеріалу без суттєвих грубих помилок <b>34-30</b> – в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною кількістю помилок <b>29-25</b> – посередній рівень знань (умінь) із значною кількістю недоліків, достатній для подальшого навчання або професійної діяльності <b>24-20</b> – мінімально можливий допустимий рівень знань (умінь) <b>19-1</b> – незадовільний рівень знань, з можливістю повторного перескладання
Перелік допоміжних матеріалів	Див. список рекомендованої літератури навчальної програми «Комунікативістика»
Орієнтовний перелік питань:	<p><b>1. Що «інформація є атрибутом усієї матерії», у живій та неживій природі, досягнена чи неосягнена людством, уважають послідовники</b></p> <p>а) соціологічного підходу до інформації; б) атрибутивного підходу до інформації; в) функціонального підходу до інформації; г) антропологічного підходу до інформації.</p> <p><b>2. У процесі обміну інформацією збагачується знаннями</b></p> <p>а) пасивніший учасник обміну інформацією; б) активніший учасник обміну інформацією; в) обидва учасники обміну; г) ніхто з учасників обміну інформацією.</p> <p><b>3. Людина отримує тим більшу кількість інформації у процесі комунікації, чим</b></p> <p>а) більшим є її наявний запас інформації; б) меншим є її наявний запас інформації;</p>

	в) туманнішим є її уявлення про світ; г) більшої є її емпатія.

Затверджено на засіданні кафедри журналістики та нових медіа, протокол № \_\_\_\_ від « \_\_\_\_ »  
\_\_\_\_ 2020 року.

Екзаменатори: \_\_\_\_\_ проф. Васьків М. С.

Завідувач кафедри \_\_\_\_\_ доц. Гандзюк В. О.